
 

Joustinneulepaita V-pääntiellä 

8932111 Permin Bella 

Koko: XS (S) M (L) XL (XXL) 3XL 

Sopii rinnanympärykselle: 

 75 (85) 95 (105) 115 (125) 135 cm 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys: 90 (98) 113 (120) 128 (142) 150 cm 

-pituus: 51 (53) 55 (56) 58 (59) 61 cm 

-hihan pituus (pääntien reunasta olkapään yli ranteeseen): 

  65 (65) 66 (67) 67 (68) 68 cm 

Kuva: mallina toimiva henkilö on 173 cm pitkä, rinnanympärykseltään 83 cm ja käyttää kokoa M 

Lanka: Permin Bella (75 % kid mohair, 20 % villa, 5 % polyamidi, 50 g = n. 145 m) 

Langanmenekki:  4 (5) 5 (5) 6 (6) 6 kerää tummanvihreää (87) 

Puikot: pyöröpuikko 6 mm (40 cm ja 80 cm) ja sukkapuikot 6 mm tai käsialan mukaan 

Muut tarvikkeet: 2 silmukkamerkkiä, sovituskaapeleita silmukoiden siirtämiseen, villaneula lankojen 

päättelyyn 

Neuletiheys: 16 s ja 22 krs joustinneuletta (4 o, 2 n) neulottuna 6 mm puikoilla = 10 x 10 cm 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

 

https://www.lankamaailma.fi/Bella-50g-Permin/ekauppa/pcpb/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001
https://www.lankamaailma.fi/Sovituskaapeli-TKB-Cords-The-K/ekauppa/pTKB/


Ohjeesta 

Joustinneulepaita neulotaan alhaalta ylös ja kokonaan joustinneuleena. Ensin neulotaan vartalo-osa pyörönä 

helmasta kainaloon. Sitten päätellään kainalosilmukat ja samalla jaetaan työ taka- ja etukappaleisiin. Tämän 

jälkeen jokainen yläosan kappale neulotaan erikseen tasona valmiiksi. Hihat neulotaan pyörönä kainaloon asti - 

ensin sukkapuikoilla ja myöhemmin, kun silmukoita on riittävästi, neulomista hiha neulotaan loppuun 

pyöröpuikolla. Kainalosta ylöspäin hihan neulomista jatketaan tasoneuleena vielä muutaman sentin verran. 

Olkasaumat ja kädentien saumat ommellaan työn oikealta puolelta. V-pääntien reuna viimeistellään i-cord- eli 

tuppiloreunuksella. Paidassa on laskeva olkalinja, ja neulepinta on erittäin joustavaa. 

Selitykset: s = silmukka, o = oikea, n = nurja, krs = kerros 

Lisää 1 s = neulo silmukoiden välinen lanka kiertäen oikein / kiertäen nurin sen mukaan, kumpi sopii 

seuraavaksi 4 o, 2 n -joustinneulekuvioon. Laajenna siis kuviota kohti hihan alla olevaa saumakohtaa niin, että 

joustinneulekuvio jatkuu samanlaisena koko hihassa. 

 

Ohje 

Vartalo 

Luo pitkälle 6 mm pyöröpuikolle 144 (156) 180 (192) 204 (228) 240 s. Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja 

aseta työhön 2 silmukkamerkkiä: 1. merkki tulee kerroksen alkuun ja 2. merkki 72 (78) 90 (96) 102 (114) 120 

s:n jälkeen. Neulo sitten 4 o, 2 n -joustinneuletta (kerros alkaa 2 o s:lla), kunnes työn korkeus on helman 

alareunasta mitattuna 30 (31) 32 (32) 33 (33) 34 cm. 

Neulo 1 krs joustinneuletta ja jaa samalla työ osiin kädenteitä sekä V-pääntietä varten: päättele ensimmäiset 

4 s (= puolet vasemman kainalon silmukoista), neulo 31 (34) 40 (43) 46 (52) 55 s (= vasen etukappale), päättele 

2 s (= V-pääntien kärki), neulo 31 (34) 40 (43) 46 (52) 55 s (= oikea etukappale), päättele 8 s (= oikea kainalo), 

neulo 64 (70) 82 (88) 94 (106) 112 s (= takakappale), päättele loput 4 s (= puolet vasemman kainalon 

silmukoista). Neulo nyt taka- ja etukappaleet erikseen. Jätä etukappaleiden silmukat odottamaan ja neulo ensin 

takakappale. 

 

Takakappale 

= 64 (70) 82 (88) 94 (106) 112 s. 

Neulo 4 o, 2 n -joustinneuletta edestakaisin. Jokaisen krs:n ensimmäinen ja viimeinen s neulotaan oikein (= rs). 

Kun työn korkeus on helman alareunasta mitattuna 48 (50) 52 (53) 55 (56) 58 cm, aloita kummankin olan 

viistotus kädentien reunasta kohti pääntietä. Päättele kummassakin reunassa krs:n alusta XS-koossa 3 x 8 s 

(S-koossa ensin 1 x 8 s ja sitten 2 x 9 s) M-koossa ensin 1 x 10 s ja sitten 2 x 11 s (L-koossa ensin 2 x 11 s ja 

sitten 1 x 12 s) XL-koossa 3 x 12 s (XXL-koossa 3 x 14 s) 3XL-koossa 3 x 15 s. Päättele loput pääntien 16 (18) 

18 (20) 22 (22) 22 s kerralla. 

 

Oikea etukappale 

= 31 (34) 40 (43) 46 (52) 55 s. 

Neulo 4 o, 2 n -joustinneuletta edestakaisin, ja tee samalla V-pääntien kavennus vuorotellen joka 4. ja joka 6. 

krs työn oikealla puolella krs:n alussa: 1 o (= rs), neulo 2 o yhteen, neulo, kunnes krs:lla on jäljellä 1 s, 1 o (= rs). 

Toista tällainen kavennus yhteensä 7 (8) 8 (9) 10 (10) 10 kertaa = 24 (26) 32 (34) 36 (42) 45 s. Neulo sitten 

suoraan ylöspäin, kunnes työn korkeus on helman alareunasta mitattuna 51 (53) 55 (56) 58 (59 (61) cm. Päätä 

olan s:t kerralla. 

 

Vasen etukappale 

= 31 (34) 40 (43) 46 (52) 55 s. 

Neulo samalla tavalla kuin oikea etukappale, mutta tee V-pääntien kavennus vuorotellen joka 4. ja joka 6. krs 

työn oikealla puolella krs:n lopussa: 1 o (= rs), neulo, kunnes krs:lla on jäljellä 3 s, tee ylivetokavennus (nosta 1 s 

neulomatta, neulo 1 o, vedä nostettu s neulotun s:n yli), 1 o (= rs).  



Hihat 

Luo 6 mm sukkapuikoille 36 (36) 42 (42) 48 (48) 48 s. Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja aseta 

silmukkamerkki kerroksen alkuun (= hihasauma, keskellä hihan alla). Neulo 4 o, 2 n -joustinneuletta (kerros 

alkaa 2 o s:lla) ensin 6 krs, ja aloita sitten lisäykset merkin molemmin puolin: neulo 1 o, lisää 1 s (ks. selitykset), 

neulo joustinneuletta, kunnes krs:lla on jäljellä 1 s, lisää 1 s, 1 o. Neulo seuraavalla krs:lla kiertäen oikein lisätyt 

silmukat oikein ja kiertäen nurin lisätyt silmukat nurin. Toista tällaiset lisäykset joka 7. (6.) 6. (5.) 6. (5.) 4. krs 

yhteensä 13 (15) 13 (15) 14 (15) 17 kertaa = 62 (66) 68 (72) 76 (78) 82 s. Huom! Kun hihassa on tarpeeksi 

silmukoita, jatka neulomista lyhyellä 6 mm pyöröpuikolla. Voit myös neuloa hihan kokonaan sukkapuikoilla. 

Kun hihan pituus on 48 (47) 44 (44) 43 (40) 38 cm tai haluamasi mittainen (suuremmissa ko’oissa hihan mitta on 

lyhyempi johtuen hartioiden leveydestä), jaa hiha merkin kohdalta puoliksi ja neulo joustinneuletta 

edestakaisin 2 cm. Kun hihan pituus on 50 (49) 46 (46) 45 (42) 40 cm, päätä kaikki s:t kerralla. Neulo toinen hiha 

samalla tavoin. 

 

Kappaleiden yhdistäminen 

Ompele olkasaumat silmukoita jäljitellen työn oikealta puolelta. 

Kohdista hihan yläreunan keskikohta olkasauman kanssa ja 

hihasauma kainalosta pääteltyjen silmukoiden keskikohdan 

kanssa yhteen. Ompele kädentien saumat työn oikealta puolelta. 

 

V-pääntien i-cord-reunus 

Aseta uusi lanka vasemman olkasauman kohdalle työn oikealla 

puolella. Poimi ja neulo lyhyelle 6 mm pyöröpuikolle pääntien 

reunasta ensin takakappaleen puolelta niskasta 16 (18) 18 (20) 

22 (22) 22 s, sitten V-pääntien oikeaa viistoa reunaa pitkin 34 

(35) 37 (38) 40 (41) 43 s, V-pääntien kärjen kohdalta 1 s ja lopuksi 

V-pääntien vasenta viistoa reunaa pitkin 34 (35) 37 (38) 40 (41) 

43 s = 85 (89) 93 (97) 103 (105) 109 s. Ota työhön mukaan 6 mm 

sukkapuikko ja aloita i-cord-reunuksen neulominen: luo krs:n 

alkuun 3 uutta s:aa silmuillen, neulo *2 o, tee ylivetokavennus 

(nosta 1 o neulomatta, neulo 1 o ja vedä nostettu s neulotun s:n 

yli), siirrä sukkapuikolla olevat 3 s takaisin vasemmalle puikolle*. 

Toista *–*, kunnes kaikki pääntien reunasta poimitut s:t on 

neulottu ja päätelty, ja sukkapuikolla on jäljellä 3 s. Yhdistä nämä 

s:t krs:n alkuun luotujen s:iden kanssa ompelemalla saumakohta 

silmukoita jäljitellen. 

 

Viimeistely 

Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. Höyrytä valmis työ 

kevyesti. 

 

 

 

Malli ja ohje: Permin 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


